

Зарубежный консультант выступил с докладом

Банковская система является критерием, определяющим финансово-экономическую основу страны. Сегодня ее развитие сложно представить без международного сотрудничества и зарубежного опыта. Поэтому ее научные и теоретические основы и практическое управление имеют большое значение. Обмен опытом всегда будет взаимовыгодным. Сегодня зарубежный советник председателя правления АКБ «Туронбанк» Андрей Михайлович Светличный провел семинар для профессорско-преподавательского состава, докторантов и магистрантов на тему «Современные знания и технологии в развитии банковской системы». Современные знания и технологии - факторы, гарантирующие развитие. Было решено проводить такие мероприятия на регулярной основе.



Пресс-служба ТИИМСХ.